
iPhoneの人気機種ランキング調査 
 

◾アンケート調査概要 
 

調査目的 iPhoneの人気機種を調査する 

調査対象 iPhoneユーザーの男女500名 

調査方法 クラウドワークスによるアンケート調査 

調査実施期間 2025年8月18日〜2025年8月24日 

 
 

◾調査結果概要 
●​ 現在使用中のiPhoneを聞いたところ、iPhone 15シリーズが最多の約17.0% 
●​ iPhone選びでもっとも重視する点を聞いたところ、「価格」と回答した人が最多の66.4% 
●​ 現在使用しているiPhoneの満足度を聞いたところ、10段階中「8」と回答した人が最多の

38.2% 
 
 

◾調査結果詳細 
【質問1：性別を選択してください】 
 

性別 回答者 

男性 327名 

女性 173名 

 
 
【質問2：年齢を選択してください】 
 

年齢 回答者 

20代以下 115名 

30代 192名 

40代 145名 

50代 42名 



60代以上 6名 

 
 
【質問3：現在使用しているiPhoneを教えてください】 
 

iPhoneのモデル 回答者 

iPhone 16e 32名 

iPhone 16/16 Plus/16 Pro/16 Pro Max 63名 

iPhone 15/15 Plus/15 Pro/15 Pro Max 85名 

iPhone 14/14 Plus/14 Pro/14 Pro Max 79名 

iPhone 13/13 mini/13 Pro/13 Pro Max 72名 

iPhone SE（第3世代） 54名 

上記以外のiPhone 115名 

 
 
【質問4：現在使用しているiPhoneの使用期間はどのくらいですか？】 
 

使用期間 回答者 

3か月未満 35名 

3か月以上〜6か月未満 55名 

6か月以上〜1年未満 73名 

1年以上 337名 

 
 
【質問5：iPhone選びで最も重視する点を教えてください(複数回答可能)】 
 

iPhone選びで重視する点 回答者 

価格 332名 

サイズ・重量 233名 

電池持ち 206名 

カメラ性能 166名 

処理性能 119名 

画面品質 89名 



耐久・防水 73名 

サポート・保証 33名 

発熱の少なさ 27名 

その他 8名 

 
 
【質問6：質問5で「その他」を選択した方の回答(一部抜粋・原文ママ)】 

●​ Phoneを使う理由は、Macと連携できてとても使いやすいからです。たとえば、写真やメ
モ、ファイルなどがすぐに同期でき、作業がスムーズにできます。シンプルで分かりやす

い操作も便利です。 
●​ ストレージ容量が大きいものを重視します。 
●​ 電池容量 一日中使っててもバッテリー切れを起こしてしまった経験から 
●​ 本体の色が、自分の好きな色かどうか。 

 
 
【質問7：現在使用しているiPhoneの総合満足度を教えてください】 
 

iPhoneの総合満足度 回答者 

10 47名 

9 76名 

8 191名 

7 93名 

6 38名 

5 31名 

4 17名 

3 6名 

2 1名 

1 0名 

 
 
【質問8：次に買い替えるなら、最有力のiPhoneはどれですか？】 
 

 回答者 

iPhone 17シリーズ 231名 

iPhone 16/16 Plus/16 Pro/16 Pro Max 95名 



iPhone 16e 56名 

iPhone 15/15 Plus/15 Pro/15 Pro Max 32名 

iPhone SE（第3世代） 32名 

上記以外 24名 

iPhone 14/14 Plus/14 Pro/14 Pro Max 16名 

iPhone 13/13 mini/13 Pro/13 Pro Max 14名 
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